

俄专家赴埃及评估机场状况

埃及机场安保遭质疑

据新华社北京11月9日电 综合新华社驻外记者报道:俄罗斯8日向埃及派出专家评估当地机场管理水平,滞留在埃及的近8万名俄罗斯公民中已有超过1.5万人回国。目前尚无俄客机在埃及失事的确切原因,埃及机场安保工作遭到质疑。

俄罗斯副总理德沃尔科维奇8日对媒体说,俄将向埃及派出3批专家以评估埃及机场管理水平,目前第一批专家已抵达。这些专家来自俄罗斯航空运输署和其他专业机构,他们将与埃及同行共同对各机场安全状况进行评估。德沃尔科维奇说,俄总理梅德韦杰夫已责令政府起草一项计划,扶持因埃及停航遭受损失的旅游公司,俄方正对旅游公

司及整个行业所受损失进行评估。据俄罗斯紧急情况部8日发布的数据,截至莫斯科时间8日18时,滞留在埃及境内的近8万名俄罗斯公民中,已有超过1.5万人乘机回国。

据俄媒报道,搭乘包机回国的俄罗斯公民仅被允许随身携带小件行李。俄紧急情况部已派出两架伊尔-76货运飞机飞往埃及,将本应托运的行李运回国。此外,俄国防部也派出数架货机飞往埃及,帮助运送搭乘包机回国乘客的行李。

目前尚无法确定客机坠毁原因,埃及调查人员在黑匣子录音的最后一秒听到噪音,但这一情况还需专业分析。而针对此前关于美国和英国情报部门

认为可能有炸弹被藏匿在客机行李内最终导致客机坠毁的报道,调查委员会表示没有提供任何这方面的信息和证据。

为保证安全,英国、法国、德国、土耳其、阿联酋等多国已宣布赴埃及沙姆沙伊赫的航班暂时停飞或更改航线。俄则从6日起暂停往来埃及所有机场的航班。

据美联社8日报道,多名埃及沙姆沙伊赫机场工作人员表示,包括行李检查等环节在内的机场运行状况无法令人满意。有机场工作人员表示,曾截获装有毒品或武器的箱包,仅需贿赂10欧元就可放行。

此外,由于安保人员在工作中操作

不当,埃及机场用于检查行李的X光扫描仪经常发生故障,通报多次也未得到修理,直到有外国专家到机场检查,机场才将扫描仪修复。

英国外交大臣哈蒙德8日表示,如果证明此次空难由炸弹爆炸造成,则埃及大量机场的安保措施需要重新评估。

10月31日,俄罗斯科加雷姆航空公司一架从沙姆沙伊赫飞往圣彼得堡的客机起飞后不久在埃及西奈半岛坠毁,机上224名乘客和机组人员全部遇难,其中多数为俄罗斯公民。极端组织“伊斯兰国”在西奈半岛的分支机构当天通过网络发布声明,宣称对坠机事件负责。埃及和俄罗斯方面均表示无法证实该声明的真实性。

世界银行警告

气候变化15年内可能让1亿人陷入赤贫

据新华社华盛顿11月8日电 世界银行8日发布一份报告警告说,如果不迅速采取能应对气候变化的发展模式,到2030年气候变化将导致全球1亿人陷入极端贫困。

这份题为《冲击波:管理气候变化对贫困的影响》的报告说,贫困人口已处于与气候相关的高风险中,比如降雨减少导致农作物歉收、极端天气事件导致食品价格猛涨、热浪与洪涝灾害导致疾病增多。这些冲击可能会毁掉来之不易的成果,导致不可逆转的损失,驱使人们重新陷入贫困,尤其在非洲和南亚。

报告显示,气候变化对农业的影响最大,而农业是许多穷人的主要收入来源。多个模型研究表明,到2030年,气候变化可能会导致全球作物产量损失达5%;到2080年损失多达30%。气候变化还会造成疟疾患者增多,腹泻问题更加普遍,并导致其他

一些健康问题,与气候变化相关的高温天气增多则会引起劳动生产率降低,这些问题也将是贫困的重要推手。

报告认为非洲受气候变化的影响将最为严重。到2030年,气候变化可能导致非洲食品价格上涨12%,到2080年上涨高达70%。报告说,非洲最贫穷家庭总支出的60%用于食品,因此食品价格上涨将是“一个沉重的打击”。

在距离巴黎气候变化大会仅有3周之际,这份报告呼吁采取措施提高贫困人口应对气候变化的能力,比如加强建设社会安全网络、提供全民健康保险、升级防洪措施、建立预警系统种植能适应气候变化的作物。

报告还同时呼吁国际社会全力减排,但减排行动不应增加穷人的负担。此外,国际社会应帮助贫穷国家应对气候变化。

周口市中小企业互助商会筹备成立公告

周口市中小企业互助商会由周口中食富民牧业有限公司等五家公司联合发起,经周口市民政局、周口市工商业联合会、周口市总商会批准(周民社证字[预核2015013号]、周联发[2015]第19号)并同意发起筹备活动。

本商会秉承“资源整合、互帮互助、抱团发展、助力周口经济腾飞”的核心理念;以“追求会员企业价值最大化,共同实现商会与会员的美好未来”为愿景;以“公平、公正、公开、公心”为组织原则;以周口市中小企业诚信信用体系建设为核

心;以金融信息服务中小企业的方式推动周口经济发展;以合作发展为目标,搭建起周口中小企业的互助联络网,构建周口市中小企业信用数据库。

发起人:周口中食富民牧业有限公司
筹备组负责人:徐磊
联系电话:0394-8977299

商会地址:周口市川汇区育新街东段12号
特此公告

周口市中小企业互助商会筹备组
2015年11月9日

遗失声明

●周口市文物商店税务登记证正、副本丢失,证号:411618670075343,声明作废。

2015年11月10日

●王冷亿位于项城市区团结中路金色华府21号楼的房产证丢失,证号:00013246,声明作废。

2015年11月10日

●太康县逊母口镇卫生院大门口西第九间杨群星的房产证丢失,证号:0000519,声明作废。

2015年11月10日

●唐婉兰位于淮阳县西关育才路北侧新民路东侧6#第五层04号房的房产证丢失,证号:308484,声明作废。

2015年11月10日

●崔红伟位于川汇区八一路南段东侧的周房字第06464号房屋所有权丢失,地号:4055005,声明作废。

2015年11月10日

●周口市汽车运输集团豫运货物运输有限公司豫PY700挂营运证丢失,营运证号:411620027241,声明作废。

2015年11月10日

●周口佳晨汽车销售服务有限公司组织机构代码证丢失,代码:

2015年11月10日

341737596,登记号:411600-021540,声明作废。

2015年11月10日

●河南金满昌商贸有限公司税务登记证副本丢失,税号:豫国税周城字第412701599124754,声明作废。

2015年11月10日

●周口市安保装饰有限公司开户许可证丢失,核准号:J5080000519902,声明作废。

2015年11月10日

●周口市宇畅运输有限公司豫PR9088(营运证号:411620028903)、豫P4L18挂(营运证号:411620028904)营运证丢失,声明作废。

2015年11月10日

●上蔡县海萍工艺品商行公章丢失,开户银行:中国工商银行股份有限公司周口八一路支行,声明作废。

2015年11月10日

●周口市隆顺运输有限公司豫P9H22挂营运证丢失,营运证号:411620063949,声明作废。

2015年11月10日

●周口市大禹防水有限公司税务登记证正、副本及发票购领本丢失,税号:412700790607455,声明作废。

2015年11月10日

●周口佳晨汽车销售服务有限公司组织机构代码证丢失,代码:

2015年11月10日

2015年11月17日17时;

五、展示地点:标的物所在地。

有意竞买者,需携带有效证件及2万元保证金(不成交全额无息退还)于2015年11月17日下午4时前到本公司办理竞买登记手续。

公司地址:周口市中原路南段路西中原旧机动车交易市场

联系人:朱女士

报名电话:13526209983

监督电话:0394-8394038

河南省中大拍卖有限公司

2015年11月9日

拍卖公告

受有关单位委托,河南省中大拍卖有限公司对如下标的进行拍卖,现将有关事项公告如下:

一、拍卖时间:2015年11月18日上午10时;

二、拍卖地点:周口市中原路南段路西中原旧机动车交易市场;

三、拍卖标的:黄金首饰;

四、展示时间:自公告之日起至

国际新闻

电话:8599503

E-mail:zkrbss@126.com

2015年11月10日



金正恩吊唁朝鲜人民军元帅李乙雪

据新华社平壤11月9日电 据朝中社9日报道,朝鲜最高领导人金正恩8日前往朝鲜劳动党中央委员会委员、朝鲜最高人民会议代议员、朝鲜人民军元帅李乙雪灵柩前吊唁,对他的逝世表示深切哀悼。

李乙雪于当地时间7日病逝,享年94岁。朝鲜将于11日为李乙雪举行国葬。金正恩任葬礼委员会委员长。

李乙雪1921年9月14日出生于咸

镜道一个贫农家庭,曾参加抗日武装斗争和祖国解放战争(朝鲜战争)。曾任朝鲜人民军联合部队指挥官,并在护卫部队和最高司令部中担任要职。1970年起担任朝鲜劳动党中央委员会委员。1980年至2010年担任劳动党中央军事委员会委员。1990年至2003年担任国防委员会委员。

李乙雪1995年被授予朝鲜人民军元帅称号。

缅甸执政党表示胜选希望较小

新华社仰光11月9日电 缅甸全国大选计票工作正在进行,执政的联邦巩固与发展党(巩发党)一名负责人9日表示,该党赢得大选的机会较小。

巩发党总行政负责人吴昂奈突当天对新华社记者说,巩发党在本次大选中获得议席比例少,赢得大选机会小,最终结果还要等待联邦选举委员会公布。

而最大在野党全国民主联盟(民盟)发言人吴温丁在接受新华社记者电话采访时说,从全国计票信息看,民盟赢得

70%的议席,但需选委会最后确认。根据巩发党方面的消息,党主席吴泰乌和联邦议会议长兼人民院议长吴瑞曼均在选举中失利;而民盟方面的消息说,该党主席昂山素季战胜巩发党的竞选对手,赢得了选举。

缅甸大选8日平稳顺利举行。投票结束后,各地投票站开始现场计票。选委会主席吴丁埃9日下午在内比都表示,从当天起,选委会每天将多次定时公布大选结果。

柬埔寨庆祝独立62周年



美国心脏协会研究发现上班者搭乘公车比步行骑车更健康

据新华社北京11月9日电 美国心脏协会8日发布的一项研究发现,搭乘公共汽车或火车上班者可能比步行和骑车上班者更健康。

这个在日本进行的研究结果表明,与自己开车上下班的人相比,“公交族”肥胖率低44%,患高血压的概率低27%,患糖尿病的概率低34%。不可思议的是,这项研究发现“公交族”竟然比步行或骑车上班的

人普遍健康。美国心脏协会发布的新闻公报说:“公共汽车、火车搭乘者患病糖尿病、高血压和体重超重的概率比步行者和骑行上班者低。”公报没有提供具体的相关数据。

一位研究人员表示,“公交族”更健康的原因可能在于他们实际步行的距离比那些步行者和骑车上班的人要多。在日本市区,如果单程上班步行或骑行时间超过20分钟,人们往往会选择搭乘公交或自己开车。因此那些真正的步行者和骑行者用在路上的时间实际很短。

但经地中海前往欧洲寻求庇护的难民和移民人数仍在迅速上升。截至11月5日,这一数字已超过77万人,比一周前增加6.8万人。

■米兰世博会中国馆累计接待中外观众305万人次
■非洲预备部队结成大规模军演
■北约协助罗马尼亚运送火灾伤者前往英国挪威接受救治
■中澳自贸协定获澳议会两院通过
■谷歌将建连接巴西与乌拉圭的海底光缆
■两名塞尔维亚驻利比亚使馆工作人员遭绑架

(均据新华社电)

11月9日,来自叙利亚和阿富汗的难民乘坐小船抵达希腊的莱斯沃斯岛。

国际移民组织6日发布的数据显示,

尽管随着冬天临近气候条件不断恶化,

新华社发

抵达前途未知的彼岸

但经地中海前往欧洲寻求庇护的难民和

移民人数仍在迅速上升。截至11月5日,这

一数字已超过77万人,比一周前增加6.8

万人。

新华社发

2016年度

《周口晚报》征订全面启动

订《周口晚报》,送礼品,送广告……

2016年度《周口晚报》征订自8月1日正式启动。凡个人或门店订阅一份全年《周口晚报》者,①可送两次栏花广告;②可送一次相当于两个栏花广告面积的恭贺(老人祝寿、子女升学、婚礼等)广告;③赠送礼品一份(以上三项任选其一)。

《周口晚报》全年单价148元

征订热线:8234300 8284567

